
 

1 Onderdelen scheermachines,  zie ook www.middelwijk.nl    

 

 
 

 Heiniger schapenkop 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwixmYXqtP_OAhUDLhoKHSciAg4QjRwIBw&url=https%3A%2F%2Fwww.macrovet.nl%2Fschapenscheerkop-xtra-met-messenset-717-700.html&psig=AFQjCNF1pyof3Idl3a5dgd4x2QecV5sRCQ&ust=1473411717478108


 

2 Onderdelen scheermachines,  zie ook www.middelwijk.nl    

 

 
POSITIE  BESTELNR.  OMSCHRIJVING 

1 H717708 Scheerkophuis 

2 H717701 Aandrijfarm 

3 717-724 Scheerkopdeksel zwart 

4 717-704 Veerbrugarm smal rechts 

5 717-705 Veerbrugarm smal links 

6 H717706 Veerbrugarm breed links 

7 H717707 Veerbrugarm breed rechts 

8 H717709 Veerbrughouder 

9 H717711 Tandrad Z30 zwart 

10 H717712 Veerbrugarmhouder smal 

11 H717713 Veerbrugarmhouder breed 

12 H717715 Excenteras 

13 721-106 Aandrijfbolletje 

14 721-111 Klemring 

15 721-110 Draadbus voor stelschroef 

16 717-719 Schroef voor de excenteras 

17 H717720 Schroef voor de messen 

18 721-114 Stelschroef  

19 721-103 Moer voor schroef excenteras 

20 H717723 Druklagerhuis 

21 717-725 Kogellager 608-2RS 

22 H717726 Schroef M4 x 28 voor de scheerkopdeksel 

23 717-727 Schroef M4 x 8 voor de veerbrughouder 

24 H706524 Segerring 

25 H706523 Schroef M4 x 10 voor scheerkop aan de motor 

26 H701636 Kogellager 608-2Z 

27 H717700 Scheerkop compleet incl. messen 

   
 

 717-728 Set onderdelen klein voor scheerkop 
Posities: 8 / 9 / 23 / 24 

 717-729 Set onderdelen groot voor scheerkop 
Posities: 6/ 7/ 8/ 9/ 12/ 13/ 17/ 20/ 21/ 23/ 24/ 35 

 


